



Menu Chez Angelina

https://lacarte.menu
7 rue Merindol, 13100, Aix-en-Provence, France
+33669435075,+33442212652





Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Chez Angelina à Aix-en-Provence. Actuellement, 17 plats et boissons sont sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Chez Angelina :

Coup de coeur pour ce restaurant à la terrasse ombragée sur une petite place bercée par la musique d'une fontaine.La cuisine familiale est très bonne avec des spécialités provençales et le rapport qualité prix excellent.Enfin l'accueil est chaleureux et très souriant.Nous reviendrons sans hésiter ! Lire plus. Si tu as envie de *snacks délicieux*, Chez Angelina peut **sûrement** t'apporter une solution avec ses fins desserts, les invités du restaurant prennent aussi en compte la grande sélection de spécialités de café et de thé que le restaurant propose. Par ailleurs, on te présente des repas exquis selon le modèle français, Pourlepetitdéjeuner on sert ici un délicieux brunch.

Menu Chez Angelina



Süße Desserts

CREPES

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Breaded Special Rolls

POMMES

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Ces types de plats sont servis

SALADE

Pizza

PIZZA GRANDE

SPÉCIAL PIZZAS

Restaurant Category

FRENCH

BAR

DESSERT

Ingrédients utilisés

ÉPINARD

PATATES

BŒUF

POMME DE TERRE

ÉPINARDS

Menu Chez Angelina



Chez Angelina

7 rue Merindol, 13100, Aix-en-Provence, France Heures d'ouverture: Jeudi 07:00-02:00 Vendredi 07:00-02:00 Samedi 07:00-02:00 Dimanche 07:00-02:00 Lundi 07:00-02:00 Mardi 07:00-02:00 Mercredi 07:00-02:00

